[bookmark: _GoBack]13 октября 2018 года прошла 1 районная Спартакиада посвященная 100-летию системы дополнительного образования детей в России и 25-летию «Дома детского творчества с.Выдрино». С целью сохранения и укрепления здоровья, популяризации здорового образа жизни прошли соревнования между коллективами дополнительных образовательных учреждений.  Каждый коллектив представляла команда, состоящая из 5 сотрудников. Участникам спартакиады была представлена возможность пройти испытания в 9 эстафетах, которые отражали различные направления спорта. Все эстафеты проходили с переменным успехом, спортивный дух захватывал, как участников, так и болельщиков. Получились настоящие спортивные баталии.
На спартакиаде присутствовали почетные гости: Главы администрации сельского поселения С.В. Орлова, почетного работника образования РФ – Л.П. Ломакина  которая в течении 22х лет была директором, директор Выдринской средней общеобразовательной школы- Н.М. Ильюк , дом Культуры с.Выдрино Г.В. Бугрова, директор Библиотеки- О.К. Хайрулина, Они пожелали участникам честной борьбы и спортивных побед.
 	В спортивном событии приняли участие 3 команды. «Дом детского творчества п.Каменск», «Дом детского творчества  г. Бабушкин» и «Дом детского творчества с. Выдрино». Главный судья, специалист по делам молодежи и спорту И.Н. Мухомедшина. Приятно отметить, что участие в Спартакиаде приняли руководители образовательных организаций. Это поднимало боевой дух спортсменам и добавляло ответственности каждому из участников.
Жюри подвело итоги соревнований: «Дом детского творчества с.Выдрино»  занял почетное I место, «Дом детского творчества п.Каменск»  II место , «Дом детского творчества  г. Бабушкин»  занял III место.
Благодаря увлекательному мероприятию, педагоги показали хорошую физическую подготовку, сплоченность и командный дух.


